
Novoročný prejav starostu obce Rožkovany 

Vážení spoluobčania, 

Dnes sa začína písať rok 2024 a každý z nás je opäť o rok starší, bohatší 
o nové skúsenosti a zážitky. Dovoľte mi, aby som Vás pozdravil v tento prvý 
deň nového roka, vo výročný deň vzniku samostatnej Slovenskej republiky, 
v deň Slávnosti Panny Márie Bohorodičky, v deň, ktorý je Svetovým dňom 
pokoja. Želám našej obci a všetkým jej obyvateľom, aby sa v novom roku zlé 
obrátilo na dobré, trpkosti a bolesti boli nasledované trvalou radosťou 
a pravým pokojom.  

Nech rok 2024 napĺňa pokoj, láska, pohoda, dobrými vzťahmi a vzájomnou 
ústretovosťou medzi nami pomáha vzklíčiť vzájomnému porozumeniu 
a budovaniu nášho obecného spoločenstva. Veď vianočné dary ako je láska, 
úsmev, radosť zo samotného rozdávania radosti sú pevnými základmi pre 
pochopenie potrieb jeden druhého, svojich blízkych, susedov, spoluobčanov. 
A tieto dary, cennejšie ako pominuteľné bohatstvo a svetská sláva, pomôžu 
nám spoločne zveľaďovať našu prekrásnu obec, posúvať sa dopredu ako 
celok. Nezáviďme si navzájom, netešme sa z neúspechu iných. Naopak, 
otvorme svoje srdcia pre to, čo nás spája.  

V novom roku je potrebné aj obzrieť sa späť a trocha aj bilancovať, čo sa 
nám spoločne s Vami, vážení spoluobčania, podarilo v roku 2023 pripraviť 
a zrealizovať: 

 bola zrealizovaná  a ukončená stavba  „Nadstavba a obnova MŠ 
v obci Rožkovany“ kolaudačným rozhodnutím, 

 pokračuje sa v úprave Rožkovianského potoka,  
 spolupracujeme pri realizácií železničného priecestia,  
 bol zrealizovaný výkup pozemkov pre individuálnu bytovú výstavbu 

v časti Jeruzalem, 
 spoločným úsilím bola zorganizovaná kultúrnospoločenská akcia 

„Rožkovianské fašiangy“,  
 úspešne bolo zahájené prípravné konanie v rámci pozemkových úprav 

v katastrálnom území Rožkovany, 
 bol pripravený „Plán sociálneho a hospodárskeho rozvoja obce“, ktorý 

bude predložený obecnému zastupiteľstvu na schválenie, 
 pripravujú sa zmeny a doplnky územného plánu obce Rožkovany, 
 bol pripravený projekt stavby s novým rozpočtom na objekt „Cyklotrasa 

v k. ú. Rožkovany – I. ETAPA, SO 20.6 – Cyklotrasa – Novostavba 
„RYBNÍKY“, 



 v spolupráci s VÚC PSK pokračuje sa v príprave ostatných úsekov 
stavby “EUROVELO 11 V REGIÓNE ZOHT,  ÚSEK ČERVENICA PRI 
SABINOVE – LIPANY a to aj napriek množstvu neprajníkov, 

 zakúpili sme radlicu na sneh za traktor a Vari zariadenie na odhŕňanie 
a zametanie snehu z chodníkov, 

 zapojili sme sa do národného projektu „Terénna sociálna práca 
a komunitné centrá – Spolu pre komunity,“ 

 v mesiaci október bola v rámci obnovy pamätného miesta na 
pôvodnom mieste osadená časť pomníku obetiam udalostí „Bitka pri 
Rožkovanoch“, 

 zrealizovala sa revitalizácia územia po divokých skládkach pri vodnom 
toku Torysa pri hospodárskom dvore, 

 zrealizovalo sa spevnenie prístupovej komunikácie k Jakubovej Voli, 
 obnovila sa webovú stránku obce, ktorú v tomto čase testujeme,  
 obnovilo sa z východnej strany oplotenie okolo ihriska,  
 zveľadila, upravila a vyčistila sa časť športového areálu futbalového 

ihriska na ktorom sa konali obecné podujatia, 
 obec poskytla pracovníkov aj techniku pri rekonštrukčných prácach 

v priestoroch okolia fary, 
 putovali sme s rádiom Lumen do Krakowa  v rámci celoslovenskej 

púte k ucteniu si Božieho milosrdenstva, 
 bola pripravená úspešná akcia „Deň rodiny“, 
 obec  spolu s Futbalovým klubom Rožkovany zorganizovala vydarenú 

súťaž vo varení guľáša „Rožkovianská vareška“,  
 boli sme nápomocní pri organizovaní Okresného športového dňa 

dôchodcov v Rožkovanoch,  
 pripravili sme dvojdňové obecné slávnosti pri príležitosti 700. výročia 

prvej písomnej  zmienky o obci, 
 v októbri sme zorganizovali spoločenské posedenie pre seniorov 

v rámci podujatia „Úcta k starším“, 
 obec organizovala aj stretnutie Mikuláša s deťmi spojené s vianočnými 

trhmi. 

Samozrejme, že som nevymenoval všetko. V prvom rade bude sa rozvíjať 
spolupráca s predstaviteľmi katolíckej cirkvi, ako aj so všetkými 
organizáciami pôsobiacimi v obci. Chceme pokračovať v úprave potokov 
a na už upravenej časti osadiť zábradlie, ako aj pokračovať s opravou 
nebezpečných mostíkov cez Rožkovianský potok. Cez projekty chceme 
zakúpiť traktor s výbavou na zimnú údržbu chodníkov. Radi by sme pripravili 
a vybudovali priestor pre dôchodcov. Pripravujeme aj mnohé iné aktivity. Ako 
starosta obce by som sa chcel zo srdca poďakovať aktívnym poslancom 
obecného zastupiteľstva, zamestnancom obecného úradu, ZŠ s MŠ, 
všetkým obetavým občanom, podnikateľom a záujmovým združeniam 
a zložkám pôsobiacich v obci, ktorí pomáhajú a prispeli akýmkoľvek 
spôsobom k rozvoju našej obce. Na druhej strane musím zaujať aj kritický 



postoj k poslancom, ktorí sa nezúčastňovali zasadnutí obecného 
zastupiteľstva, čím prejavili svoj postoj k obci. 

Nesmierne si vážim každého občana našej obce, ktorý akýmkoľvek  
spôsobom prispel k rozvoju obce. Či to bolo pozametanie ulice, chodníka, 
pomoc pri odhŕňaní snehu, alebo  pri organizovaní obecných podujatí. Každý 
takýto občan, svojím postojom vyjadril, že patrí do našej obce a je naň hrdý. 
Každému, kto iba kritizuje, haní, hľadá dôvody a nehľadá spôsoby, želám, 
aby našiel pokoj v duši. Ďakujem každému, kto svojou každodennou prácou 
dokazuje, že mu na našej obci naozaj záleží. 

Prajem Vám všetkým v mene svojom, ale aj v mene zamestnancov 
obecného úradu a poslancov obecného zastupiteľstva, do roku 2024 viac 
krajších dní, viac lásky, viac hojnosti a radosti, pevné zdravie a veľa 
úspechov v pracovnom i osobnom živote. Nech nám nechýba chlieb náš 
každodenný a láska v srdci.  

 

Prajem Vám šťastný a spokojný nový rok 2024. 

  

 
                                                                     Ing. Stanislav Girašek 
                                                                            starosta obce 
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